

Egy sportkupét az imaházért!

A csoda még csak most kezdődik

Járunk említek szem első találkozásomra ifjú. Rájcz Bólaival. A gyulai körzetbe való kerülésük semkor úgy mutatta be id. Csófán György, mint aki ödesapja és testvérei nyomdokaiba lépve maga is Krisztus követője akar lenni. Egy fekete, sötét-tett végű BMW sportkupa szíllt ki, ami sehogy sem illett az akkor még elhanyagolt állapotban lévő geszti imaház el. A szokatlan ísszhatás persze egy cseppet sem zavart bennünket, és a beszélgetéssel töltött idő gyorsan elszállt.

Ezt követően rendszeresen találkoztunk, hogy közösen bibliai tanulmányozás és ima által mind jobban megismerjük az ötleket új formájú Krisztust. Az alkalmainkhoz többben is csatlakoztak. A végén már nagyon sokan száltak a keresztségre, Gyuri bácsi és jámagam vezetékkel.

Idén februárban aztán Bóla előllt az imaház felújításának javaslatával, amiért hajlandó volt a kocsiját is megválni. Az egyeztetések után, a munkálatok 2009. május első hetében megkezdődtek, és a gyülekezet tagjai, keresztek és keresztelendők egyaránt, derekasan részt vettek benne. Az újalakítás eredményeképpen a geszti imaház teljesen újalakult, megújult és megszépült, és a sportkupa is új gazdára talált.

A szeretetvendégséggel egybekötött hálaadás istentiszteletet 2009. augusztus 23-án tartottuk a körzet régió lelkeszei, Podina István és Czinkota András közreműködésével. Az újadéskor még megoldásra váró fűtés kialakítását támogatás, a terület megelőlegezte a december 5-i adománygyűlést, aminek Geszt a célja. Isten kegyelméből, más támogatást is kaptunk, így a fűtés is hamarosan megoldódik. Mindeközben a keresztségre készülő szíma is gyarapodott, így most már hat ölel készülő az év végén szívet színi az árral, és új emberként öpni az új évbe.

Egy fizikai házat felújítani mindig könnyebb, mint hagyni a szavakat újformájú, ezért arra örelek benneteket, hogy imáitokban emlékezzetek meg a geszti keresztségre készülőkről, akik már eddig is tanúságját adták annak, hogy a szavak kincse Krisztus és az ő munkája.

Á

Zoltár Zoltán